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Сестринство Свете Лидије у посети СВИБОР-у

Архимандрит Никанор (Папаниколау), часни оци у пратњи и сестре из 
сестринства Свете Лидије из Аспровалте у Грчкој, посетили су у среду 4. 
септембра у послеподневним часовима витешки камп СВИБОР-а, где их је 
срдачно и домаћински, по старом српском обичају са хлебом и сољу, дочекао 
старешина овог удружења г. Радивоје Радуловић. Упознавши драге госте 
укратко са радом Удружења на чијем је челу, г. Радуловић их је позвао на 
чувени брод којим су гости у две групе имали прилику да упознају 
престоницу и са реке. Часни оци су добили прилику и да управљају бродом, а 
у срдачно разговору са јерејем Арсенијем Арсенијевићем, сатершином 
Вазнесењске цркве у центру Београда, помагао је г. др Далибор Ђукић, 
доцент на Катедри за правну историју, предмет црквено право на Правном 
факултету Универзитета у Београду. Уз ову вест чућете и кратак запис 
добродошлице г. Радуловића и благослов оца Никанора.



Галерију фотографија које смо забележили приликом овог лепог излета са 
сестринством св. Лидије, можете погледати на следећем линку:

http://www.slovoljubve.com/slovoljubve/cir/Piclist.asp?showmaster=1&IDAl=121

 

Претходно је Градоначелник Београда проф. др Зоран Радојичић угостио у 
Старом двору госте из Грчке, захвалио на овој посети и нагласио да Србија 
никад неће заборавити несебичну љубав према српском народу када су 
монахиње примиле више од 1.000 избегле српске деце 1995. године током 
акције „Олуја” и направиле српску школу, крштавале их и одгајале, пренела 
је градска информативна служба “Беоинфо” на својој интернет-страници.

– Прихватање и одгајање српске деце започео је покојни архимандрит 
Теофил, а ми смо његово дело наставили. Учио нас је да не треба да говоримо 
само о људима, народима и братству. него да то покажемо на делу и у 
пракси. Отац Теофил је одмах по страдању српског народа осмислио програм 
како би српска деца долазила и била под патронатом сестара манастира 
„Свете Лидије Филипљанке” – рекао је архимандрит Никанор и додао да су 
они ту да помогну кад год је то потребно православним народима, пренео је 
“Беоинфо”.
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